
Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Voice and Echo of the Divine Messengers
www.mensajerosdivinos.org

2020. augusztus 15., szombat

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT HETEDIK NAPJÁN, BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Az Andromeda nagy csillagában helyezte el Isten ezzel a jelen emberiséggel és másokkal
kapcsolatos  nagy Törekvését.

Az Andromeda a Naprendszeretek és más Naprendszereknek az irányítója. Ott volt, a
világegyetemnek azon a részén, ahová a Teremtő Atyák egyszer megérkeztek, hogy az anyagi
világegyetemben elhelyezzék Isten Tervét egy Isteni Tervezet útján, amelynek először fel kellett
merülnie és meg kellett nyilvánulnia az Androméda Nagy Csillagában.

Akik oda érkeztek, a mentális világegyetem lényei voltak, a Tudományban és az Isteni
Bölcsességben nagyon megvilágosodott lények. Így küldték az Arkangyalok a Helleleket, hogy a
világegyetem ezen részén kivitelezhessék Isten Tervét. Ezt mutatja meg ma nektek Égi
Egyházam fő kapuján keresztül.

Az eredetetek valódi tudományához megyünk, hogy megértsétek, hogyan működtek az Isteni
Törvények egy teremtő világegyetemben, hogy később kifejlesszék az Egyetemes Törvényeket,
amelyek aztán a Parancsolatokká váltak, és amelyek az összes Egyetemes Törvény nagy
tanulságának a részei.

Az élet nem jöhet létre, ha nem irányítja törvény.

Mi lenne az evolúció értelme a világegyetemben a Törvény jelenléte nélkül?

Az Isteni Cél megnyilvánulásához a Törvényre van szükség, ezért az Atya ezt így határozta el,
és az Andromeda Nagy Csillagát azért választották ki, hogy a Mentális Világegyetem
szempontjából tapasztalja ezt meg.

A Hellelek, a Ragyogóak, a Mentális Világegyetem legkifinomultabb angyali lényei soha sem
ereszkedtek le erről a helyről, csak akkor, amikor az Arkangyalok azt kérték, hogy a szellemi
egyetemből vigyék véghez az Andromedán ezt az Isteni Tervezetet, amely a tiétekéhez hasonló
emberiségek létre hívása volt.

Miért Andromedát választották, és miért nem egy másik helyet a világegyetemben? És miért az
Andromeda az Irányító Központja ma is ennek a Helyi Világegyetemnek?

Minden egy isteni és rejtett értelemből ered, amely az Isten Titkának nagy Törvényében
található, ezen belül pedig az Isteni Gondolat volt az, amely egykor, nagyon ősi időkben
elősegítette az élet megjelenését ebben a világegyetemben.

Úgy, ahogy Isten emberi Tervezetére gondolt, gondolt más Tervezetekre is, amelyek továbbra
is ehhez hasonlóan fejlődnek. Az Atya a tudat és az evolúció más fokain lévő különböző
teremtményei úgy élik meg a tanulásukat és az iskolájukat, hogy megtapasztalják a szeretet
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különböző fokait.

De mi az a valami emberiség Tervezetében, ami miatt olyan fontos a világegyetem többi része
számára? Az, ami nem létezik más világegyetemekben, ami viszont nektek van, az úgynevezett
Isteni Esszencia, amely méltóvá tesz titeket arra, hogy az Atya gyermekeinek hívjanak titeket.
Ez teszi lehetővé, hogy ma itt legyetek, hibáitok ellenére.

Andromedában ez az indíttatás nagyon nagy volt; lehet, hogy a kihívás túl nehéz volt, de nem
lehettek benn hibák.

Abban az időben a tudat fejlődése más volt. Mielőtt eldöntötték volna egy ilyen emberiség
létezésését, amely a föld felszínén van, csak az Atya tudta, mi fog történni. Ezért hozta létre a
Törvényeket, - először a Szellemi Világegyetemben - hogy Kérései teljesüljenek, és törekvései
megvalósuljanak, hogy hozzátok hasonló lények legyenek, akik felismerik és szeretik Őt, mint
Isteni Forrást, mint a Szeretet Lényegét, mint a Legfelsőbb Hatalmat.

Addig a pillanatig Andromedában minden folyamatban volt. A Terv készen állt a végrehajtásra.

Így történt, hogy a Hellelek, az Egyetlen Forráshoz hasonló Fényforrásban, az Andromeda nagy
csillagán belül létrehozták az első képviselőket, akik tovább viszik ezt a mostani és más
emberiséget is.

Szükség volt arra, hogy a Tervezetben legyenek közvetítők, nemcsak azért, hogy elkísérjék és
irányítsák ezt a folyamatot, hanem azért is, hogy az első emberiség, amely Ádám és Éva révén
jött létre a Földön, kövesse azokat az isteni irányelveket, amelyeket a Hellelek bíztak rá ezekre
a felsőbb tudatokra, akik közvetítők voltak a Menny és a Föld között, emberségetek és a
Szellemi Világegyetem között.

Ebben az időben történt a szeretet megtapasztalásának első élménye. Istennek nem volt
szándéka, hogy Krisztusként ereszkedjen le a Földre, hogy megváltsa az emberiséget. De a
Terv eltorzult, nem követte az igaz utat az akkori férfiak és nők választása miatt, amely  nem a
helyes utat követte.

De volt valami, ami nem veszhetett el, az elveszett Cél lényege, amelyet az Atya kért az
Arkangyaloktól, és az Arkangyalok a Hellelektől.

Mivel a Tervet az Andromedában hozták létre, és onnan indult ki a világegyetem más részei
felé, az emberiségek különböző iskoláikban és tanításaikban életben kellene tartaniuk isteni
lényegüket, hogy evolúciójuk során megértsék Isten Tervét és hogy megértsék, hogy az életet
Isten imádása, szeretete és tisztelete céljából teremtették, úgyanúgy, ahogy Ő szeret, tisztel és
imád titeket Atyaságának részeként.

Eddig a pillanatig Andromedának sikerült kifejlesztenie azt, amire az Atyának szüksége volt. A
Ragyogóak egy meghatározott időre települtek le. Ez volt az isteni óhaj kinyilatkoztatásának
nagy pillanata, amelyben az első tizenhárom emberiségnek léteznie kellett az anyagi
világegyetemben, hogy a tizenhárom emberiség egyike megkapja az isteni kapcsolat és az
angyali kapcsolat adományát. És ez az emberiség ti vagytok.

Értitek, hogy  milyen fontos, hogy ez a Terv működjön?

A kettősség legyőzésének fő kulcsa a Szeretet.
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Az ellenég nem semmisítheti meg a Szeretetet,  mint ahogy sokszor megpróbálta
megsemmisíteni a tervet, minden idők legnagyobb  eltévelyedésére csábítva  Ádámot és Évát,
hogy ne teljesüljön be az, amire Istennek szüksége van.

De Isten törekvését nem lehet megakadályozni. A világegyetem sok tudata azért jött a Földre,
hogy segítsen az emberiségnek, mert az Andromedában történtek nagyon fontosak voltak.

Azokban az időkben tartottak egy szellemi összejövetelt, amikor az emberi tudat még nem
létezett, sőt a Tervezet első részének kidolgozása sem létezett, mivel csupán a Szellemi
Világegyetem egy törekvése volt, hogy később megvalósuljon az Anyagi Univerzumban.

Miért nem fejezték be az Andromedai Tervet a Földön, minden megengedett segítség ellenére?

Miért nem sikerült a magasabb tudatosságoknak kivitelezni azt, amit a Hellelek kértek tőlük?

Tisztában kell lennetek azzal, társaim, hogy az egyik Teremtő Atya megbukott, és hogy az
engedetlensége legyőzte őt.

Innentől kezdve minden megváltozott. Az Örök Atya egy pillanatra egy ismeretlen dologgal
szembesült. Mi lenne a Teremtéssel, ha a Terve nem teljesülne, úgy ahogyan az Egyedi Tudata
meghatározta? Mi volt a Törvénye és a parancsa iránti engedetlenségnek az oka, és annak az
értetlenségnek az oka, hogy Hatalmának középpontjában a Szeretet áll és nem a Tekintély?

Az eltévedt Teremtő Atyának nem sikerült a tényeken túl látnia. Ezért megtagadta az
Örökkévaló Atyát, és minden megváltozott.

Innentől kezdve, Ádám és Éva első hibája miatt megtört az evolúció. A kísértés almája
elcsábította őket, és a Genetikai Terv egyik napról a másikra megváltozott.

Kikerültek a halhatatlanságból és beléptek a halandóságba. Valami váratlan történt: a Földi férfi
és nő öregségére ébredt, ami váratlanul jött, mert Isten egy örök és halhatatlan emberiségre
gondolt.

Huszonhatezer évvel azután, hogy az első terv megszületett az emberiségben Ádám és Éva
személyében, megjött Ábrahám, aki az első nagy pátriárka volt, akinek élete legnehezebb
pillanatával kellett szembenéznie, hogy rá vezesse népét arra, hogy a Törvényben éljen és ne
engedetlenségben.

Ábrahámnak sikerült, de sokat kellett szenvednie, mert Isten mindent számon kért tőle, mivel
tudta, hogy később utódaitól születik majd meg Krisztus.

Ezért volt döntő az, ami Ábrahámmal és népével történt. Ez volt az emberi Terv kiigazítása és a
Törvény szerint való helyes élet megtanulásának nagyszerű pillanata.

Innentől kezdve az Örökkévaló Atya látta, hogy az emberiséget soha többé nem lehet elterelni,
és hogy az emberiség iránya az Ő Akaratának és Törvényének beteljesedésétől függ. És ez a
mai napig így van a Szent Szívek beavatkozása révén, mert Isten részeként ismerjük a
történelmeteket és  részei vagyunk ennek az emberiségnek.

Anyám és Én testet öltöttünk, hogy egészen az anyagi szintig átéljük a megváltás folyamatát,
és betölthessük azt, amit a Hellelek határoztak meg.

Ezért kellett meghalnom a Kereszten, ezért tagadtak meg, utasítottak el, aláztak meg és
korbácsoltak meg, hogy az emberi Tervet megmentsék,  és ezen utolsó lehetőség alkalmával,
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Krisztus földi jelenléte révén beteljesülhessen Isten az iránti törekvése, hogy Szeretete örökké
teremtményeinek része legyen.

Így Isten arra kért, hogy használjam teremtményeit, gyermekeit az idők és a nemzedékek
során, hogy lehetőleg minden lélek krisztusi életet élhessen, még a csúcspillanatokban és a
meghatározó ciklusokban is, addig, amíg Isten Akarata be nem teljesedik.

A Ragyogóak törekvése azonban még nem valósult meg. Ez a végső pillanat
Krisztus visszatérésével jön el, amikor minden arra készül, hogy beteljesedjen, amikor a
próféciák megnyilvánulnak, és az emberiség az események utolsó órájában  ezeknek az
történéseknek a tudatában lesz.

Így a Hellelek Szent Könyve még mindig hiányos. Életetek története fogja befejezni. Ez az az
érték, amelyet a Vérem árán mindnyájan adhattok neki, hogy ezt a könyvet végül a Ragyogók
megírhassák tulajdon kezükkel.

Életeteket, és ezen a bolygón minden lény életét bele kell írni ebbe a Szent Könyvbe, Isten
Akarata beteljesedésének bizonyságaként, ahogyan  Uratok élete is a Ragyogóak könyvébe van
írva.

Ezen a hetedik napon ezt a kinyilatkoztatást hagyom rátok, hogy megértsétek és érezzétek azt,
amit az Atya érez és él át, hogy ez az a kiéleződött pillanat, és nem lesz más pillanat.

Ezért küld el Engem, mint Hírnökét, hogy ne csak átélhessétek ezeket a dolgokat az
Irgalmamban, hanem teljesítsétek is be azokat, ahogyan el van tervezve.

Ma emberi részetek Isten Igazsága előtt áll, hogy minden nap tudatosabbakká és
felelősségteljesebbeké váljatok, mert az utolsó nagy idő előtt, az Isten Fia Visszatérésének az
ideje előtt vagyunk.

Isten tegyen titeket alázatossá, hogy az Üzenetére és a Szavára hallgassatok, hogy túllépjetek
saját magatokon és teljesítsétek be az Akaratát.

Az Eucharisztia szentségének a kegyelme által legyünk ezzel a titokkal és Isten ezen
igazságával közösségben, hogy az emberiség választ tudjon adni a még be nem fejezett Tervre.

Ünnepeljünk.
 

Helyezzük oda magunkat első személyben Jézus Krisztus Urunk elé, hogy megkapjuk Áldását és
Isteni Kegyelmét. Teljes szívvel csatlakozunk ehhez az imához minden papért:
 

Uram,
tisztuljon meg a szellemem

ebben a pillanatban,
hogy részt vehessek

a Szereteted kifürkészhetetlen titkaiban.

Uram,
tisztuljon meg a lelkem

ebben a pillanatban,
hogy méltó lehessek
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minden Kegyelmedre.

Uram,
tisztuljon meg az elmém

ebben a pillanatban,
hogy egyesüljön a tudatom
Isten Isteni Elméjével, és így
megkapjam azt a kegyelmet,
hogy szeretettel teljesítsem

ezt a Szent Szentséget.

Uram,
tisztuljon meg a szívem

ebben a pillanatban,
hogy az érzéseim egyesüljenek
az emberiség iránti Szereteted

legtisztább Érzésével.

Uram,
tisztuljon meg a kezem

ebben a pillanatban,
hogy méltó lehessek a Tested és Véred

ünneplésében és felszentelésében való részvételre
Tisztítsd meg a kezemet mindattól,

amit tisztátalanul és helytelenül tettem,
hogy áldásban részesülhessek azért, hogy

megérinthessem Dicsőséges Testedet.

Uram,
tisztuljon meg a szemem

ebben a pillanatban,
mindattól, amit a Törvényen kívül látok,

hogy az ünneplés alatt
a tekintetem csak Rád szegeződjön.

Uram,
tisztuljon meg a szám
ebben a pillanatban,

azoktól a szavaktól, kifejezésektől és ítéletektől,
amelyeket Isten Szeretete ellen mondtam ki,
hogy mindazt, amit mostantól fogva mondok,

Evangéliumod Szent Igéje legyen,
a Szentlélek Kegyelme által.

Uram,
tisztuljon meg a fülem
ebben a pillanatban

mindattól, amit hallottam,
hogy ezentúl

csak a Szavaidat hallhassam,
és papként gyakorolhassam
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minden Tanításodat.

Uram,
üríts ki ebben a pillanatban

hogy ne a személyiségem cselekedjen,
hanem Szellemed ereje és hatalma,

amely csodákat fog tenni
ezen a Szent Eukarísztián.

Ámen.
 

Ünnepeljük Krisztus szeretete titkát, amely jelen van az Eukarisztiában, és Urunk, a Ragyogóak,
a Hellelek és Teremtõ Atyánk Jelenléte előtt ne csak felajánljuk ezt a szentséget, mint az emberi
állapot átadását, hanem ajánljuk fel lelkünket és szívünket is bizonyságként és hálaadásként
Krisztus minden Szeretetéért, amelyet az idők során kaptunk.

Ezért, mielőtt Krisztust átadták volna, vette a kenyeret, felemelte, megköszönte az Atyának,
hogy Dicsőséges Testeként megáldja, hogy a világegyetem angyalai átváltoztassák
igazságszolgáltatásként és az emberi bűnök megbocsátásaként. Azután megtörte és
felajánlotta a társainak, mondván: "Vegyetek és egyetek, mert ez az Én testem, amely átadatik
az emberiségért a bűnök bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Ezután vette a Kelyhet, és felajánlotta az Atyának az emberiség megváltásáért, hogy az Ő
Vérévé váljon. Megáldotta a kelyhet, és a Teremtő Atya meghallgatta a Fia imádságát. Ezután
felajánlotta társainak mondván: "Vegyetek és igyatok, mert ez az Én Vérem Kelyhe, az
örökkévaló és az új Szövetség Vére, amelyet Uratok kiont majd az összes vétek
megbocsátásáért. Tegyétek ezt az Én Emlékezetemre".
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Mi Atyánk (spanyolul és angolul).

A béke, a Szeretet és Krisztus Világossága szálljon le a bolygóra.
 

Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok.
Ámen.
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Mennyei Atya,
Aki mindannyiunkat vezetsz,

fogadd el felajánlásunkat Neked,
vezess minket a Szeretet útján,
hogy legyen meg a Te Akaratod.

Ámen.
 

Krisztus Üdvösségének a Terve zajlik, és ez a lényege annak, hogy idejöttem Isten Hírnökeként,
mint az Atya Fia, hogy Szeretetem által mindenkit megmenthessek.

Köszönöm, hogy most meghallgathatjuk a "Szereteted által megváltott" című dicséretet, hogy
megértsétek a ma elhangzott üzenet lényegét, mert minden mindig a Szeretetből indul ki, és a
Szeretet Kegyelmet hoz nektek.

Áldalak titeket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Hálát adunk mindazért, Uram, amit adsz nekünk!


